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Către: DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL
Domnului Ministru Delegat CIPRIAN BUCUR ;- ci-^-^^
Ref: interpelare senator Ghilea Găvrilă

Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelările formulate de domnul senator Ghilea Găvrilă, 
înregistrate la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 5538/DRP în data de 
12.05.2016, la care se solicită răspuns scris.

Cu deosebită considerație.
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Către: PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT
Domnului Senator Ghilea Găvrilă

Ref: interpelările dumneavoastră, înregistrate la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul 
cu nr.5538/DRP în data de 12.05.2016 privind abandonarea lucrărilor de reabilitare a DN 76, și 
continuarea lucrărilor pe tronsonul Oradea-Beiuș

Stimate domnule senator.

Pentru Lotul 6 al drumului național DN 76, tronsonul Beiuș - Oradea, km 133+660 - km 184+390, 
contractul a fost reziliat în data de 25 mai 2015, având un stadiu fizic la data rezilierii de 7.47%. 
Starea de degradare a drumului la momentul rezilierii contractului a impus ca C.N.A.D.N.R. S.A. 
să ia măsuri în regim de urgență în vederea realizării unei suprafețe de rulare corespunzătoare și 
eliminării resticțiilor de circulație impuse de lucrările de reabilitare a trei poduri începute de 
antreprenor și rămase nefinalizate. În paralel cu aceste lucrări deja executate, au fost realizate 
și studii suplimentare de natură tehnică, necesare actualizării proiectului tehnic elaborat în 
cursul anului 2011. Acestea sunt estimate a fi finalizate în cursul lunii noiembrie 2016. Lansarea 
procedurii de licitație este estimată pentru luna decembrie 2016, iar semnarea contractului 
poate avea loc în luna martie 2017.
In elaborarea documentației tehnice pentru atribuirea contractelor, se va avea în vedere 
respectarea indicatorilor fizici declarați în cererea de finanțare și acceptați prin Decizia Comisiei 
Europene din data de 27.06.2014.
De asemenea, precizăm că, urmare reorganizării managementului C.N.A.D.N.R. S.A. și implicit a 
managementului de proiecte au fost intensificate vizitele de lucru pe toate șantierele aferente 
drumurilor naționale, inclusiv pe cel aferent DN 76, organizându-se astfel numeroase întâlniri 
între toți factorii implicați.

Cu stimă,
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